

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фармація» для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

Освітньо-наукова програма «Фармація» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» розроблена робочою групою у складі високодосвідчених професорів та доцентів Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з залученням здобувача вищої освіти Наталії Шуляк. Метою освітньо-наукової програми визначено здобуття аспірантами ґрунтовних теоретичних знань, умінь, практичних навичок, опанування компетентностей, що дозволить їм стати кваліфікованими фахівцями у галузі фармації, які здатні самостійно виконувати оригінальні наукові дослідження, оволоділи науковою та педагогічною методологіями, спроможні вирішувати проблемні питання фармацевтичної науки і практики.

Результати ґрунтовного аналізу свідчать, що освітньо-наукова програма періодично переглядається, корегуються цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти, програмні результати навчання визначені з урахуванням тенденцій розвитку фармацевтичної науки на основі кращих світових практик.

Зміст програми має чітку структуру. Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми «Фармація» становить 59 кредитів ЄКТС, у тому числі 20 кредитів (майже 34 %) припадає на вибіркові дисципліни, які розділено на чотири блоки. Вибіркові дисципліни охоплюють всі наукові напрямки сучасної фармацевтичної науки, що значно розширює освітню траєкторію здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Сильною стороною освітньо-наукової програми «Фармація» є педагогічна практика (6 кредитів ЄКТС), мета якої – оволодіння аспірантами сучасними методами та засобами навчання, навичками та вміннями для вирішення конкретних навчально-методичних завдань в умовах реального педагогічного процесу.

Слід відзначити, що в ТНМУ імені І. Я. Горбачевського МОЗ України успішно функціонують три наукові школи (технологічна, фармакогностична та хімічна), продуктом діяльності яких є відповідні кейси, портфоліо наукових і методичних розробок, інноваційні проекти, навчальні посібники тощо.

Зміст освітньо-наукової програми «Фармація» забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за всіма циклами підготовки за рахунок виконання науково-дослідних робіт та залучення здобувачів до міжнародної наукової спільноти шляхом можливої участі у програмах академічної мобільності та у міжнародних конференціях, а також публікаціях у високоцитованих виданнях.

Хочеться відмітити чіткі та зрозумілі вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у ТНМУ імені І. Я. Горбачевського МОЗ України і нульову толерантність до академічної недоброчесності.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Фармація» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» можна зробити висновок, що ця програма забезпечує належну підготовку майбутніх докторів філософії до професійної, практичної та викладацької діяльності.

Завідувач кафедри фармацевтичної,  
органічної та біоорганічної хімії

Львівського національного медичного  
університету імені Данила Галицького

доктор фармацевтичних наук, професор



*[Handwritten signature]*  
Засвідчую *М. Ку. Чех Л. Я.*  
Провідний фахівець  
відділу кадрів  
ЛМНУ ім. Данила Галицького

Роман ЛЕСИК